Пояснительная записка
Контрольно-измерительный материал (КИМ)  по предмету математика  является частью ООП, составлен в соответствии с ФГОС ООО, в соответствии с рабочей программой по предмету.
КИМ предназначен для оценки достижения планируемых результатов по учебному предмету математика в рамках промежуточной аттестации.
Краткое описание КИМ:
Цель работы: проверить уровень освоения программного материала по курсу «Математика» за 6 класс.
Форма работы: контрольная работа.
Типы заданий: Работа состоит из двух частей и содержит 13 заданий.
Часть 1 содержит 10 заданий на выбор и запись нескольких правильных ответов из предложенного перечня ответов, которые оцениваются в 1 балл. 
Часть 2 содержит 3 задания с развернутым ответом, которые оцениваются в 3 и 4 балла. 
Время выполнения работы: 60 минут.

Таблица количества баллов за выполненные задания
	Максимальное количество баллов за 1 задание 
	Количество баллов за работу в целом

	Часть 1 
	Часть 2
	

	Задания №1-10 
	Задания №1-2
	Задание №3
	

	1 балл 
	3 балла
	4 балла
	20 баллов



Критерии оценки: Система оценивания выполнения отдельных заданий
Отметка «5» - если ученик набрал от  15 до 20 баллов.
Отметка «4» - если ученик набрал от 10 до 14 баллов. 
Отметка «3» - если набрано от 5 до 9 баллов.
Отметка «2» ставится, если учащийся набрал менее 5 баллов.
Работа состоит из вопросов по соответствующим темам: 
	№
	Тема

	1
	Обыкновенные и десятичные дроби

	2
	Совместные действия с обыкновенными и десятичными дробями

	3
	Задачи на движение по воде

	4
	Основное свойство пропорции

	5
	Решение задач с помощью пропорций

	6
	Арифметические действия с рациональными числами

	7
	Координатная плоскость

	8
	Модуль числа

	9
	Пропорциональное деление

	10
	Перевод различных единиц измерения

	11
	Раскрытие скобок

	12
	Подобные слагаемые

	13
	Решение уравнений
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2. Haiuure sHauenue Buipaxenns |z| + 3, ecnmi z = —1%.
1 2 1
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3. CoGcTBeHHas CKOpOCTh AXTHI 32,5 KM/4, CKOPOCTb TeueHHs peKH 2,7 KM/u.
Hatinure ckopocThb fIXThI NPOTHB TeYEHHS PEKH.

1) 35,2 kM/u 2) 29,2 km/u 3) 29,8 km/u 4) 27,1 xm/u

4. B paBeHcTBe % = % 255 BMeCTO GyKB b H C 3anHLUKTe TaKHe YHCJIA, YTOOH!

PaBeHCTBO GbLIO BEPHBIM.
1) b=5,c=10 2) b=25,c=1 3)b=10,c=5 4) b=1,¢=25

5. Hatimure snavenne BhIpaxkenus: —3,8 - (6 — 6,5) — 1,9.

10 2) 1,9 3)-19 - 4)38
6. Pewmnte ypasrenHue: 59" Qél
35
1) i 2) 63 3) 6,3 4) 0,63

7. . Bumonuute peficteus: 0,5 M + 31,7 cM — 27 MM.
1) 790 cm 2) T9cm 3) 79 mm 4) 0,39 M

8. . Yaxsre KOOPJHHATEI TouKH TiepeceyeHns Aaronanelt uerupéxymnbu]a-
ka ABCD (cm. puc. 80).

Puc. 80.
1) (20) 2) (3;-1) 3) (0;1) 4) (0;-2)
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9. Mawma nosoxuna Ha cuér B 6aHke 600 Teic py6aedt. CkosibKo neHer Gyzer y
He€ Ha CyéTe yepes rof, ecJiH 6aHK BhinJauksaet 2,5% rofoBbix?

1) 75 ThiC. p. 2) 620 Thic. p. 3) 615 Thic. p. 4) 210 Thic. p.

10. Kycok TkauH pnuHOK 10 M paspesasiu Ha JBe YacTH B OTHOUIEHHH 2 : 3.
CKOJIbKO METPOB COCTaBHJa J/1HHA GOJIbILEro KycKa TKaHH?

19 2) 7 3)6 4)4
YACTb 2

npu BbINOAHEHHH 3aaHKA 1-3 3anNHWHTe HOMEp BbINOAHAEMOr0
3a/1aHHA, nonpo6uoe peLIEHHE H OTBET.

1. Ynpocture Buipaxenue 2b — (7b - (-3b+(2- 5b))) H HalzuTe ero 3Ha-

YyeHHe, ecyn b = 2

13°

2. Harfigure KopeHb ypaBHeHHs 2(z — 7) — 3(5 — 2z) = —(4z + 5) nyBesmubTe
ero Ha 300%.

3. B nepBofi nauxe 6bu10 B 2,2 pa3a GoJblle TeTpajelt, yeM Bo BTopoii. [To-
CcJie TOTO, KaK H3 MepBoft Nauku B3I 27 TeTpajeft, a H3 BTOpOA 3 TeTpamH, TO
B NepBofi NayKe CTa0 B 2 pas3a MeHbllle TeTpajef, yeM Bo BTopoi. CKosbKo
TeTpaziefl 6bLIO B KAXKIOH Nayke NepBOHayabHO?




